

Зима побила несколько рекордов

Суточные максимумы температуры и рекордное количество осадков отмечены в Петрозаводске

Минувшая зима поставила несколько рекордов в Карелии по количеству осадков и суточном максимуме, сообщили в Гидрометцентре региона.

«18, 30 января и 25 февраля в Петрозаводске обновлен суточный максимум. В январе в столице республики рекордное количество осадков (93,5 мм, или 246% нормы) за весь период наблюдений, предыдущий рекорд принадлежал январю 2016 года (64,6 мм). В феврале в столице на Онего 26 мм, или 95% от нормы», говорится в сообщении.

За зиму средняя температура воздуха составила в Карелии +2,2 градуса, она превысила климатическую норму в декабре на 1,2 градуса, в январе – на 2,6, в феврале – на 2,7. Кроме того, зимой фиксировались резкие перепады температуры. В декабре ночью зарегистрировали -23... -29 градусов, а уже днем было +3... +5.

Зимой морозы отмечались в основном в январе, а 3 и 5 февраля зафиксированы самые низкие в этом году минимумы, 29,5... -32,1 градуса. В остальные месяцы наблюдалась оттепель.

Количество осадков в целом по Карелии в декабре превысили норму на 4%, а в январе больше на 46%. В феврале зафиксирован их дефицит, 38% от нормы.

Высота снежного покрова к началу марта составила от 30 до 50 см, толщина льда – 25-57 см.

«Продолжительность солнечного сияния за декабрь–февраль составила 55 часов, или 72% от нормы, в самый «хмурий» в году месяц – декабрь – солнце показывалось на небосклоне менее 3 часов, в январе – уже 14 часов, в феврале – 38 часов», – уточнили в Гидрометцентре.